

## Таджикистан: пресса о прессе (№34, 2006 г.)

### Обзор еженедельных газет за 23-24 августа 2006 года

Еженедельник "Азия-Плюс" (№34 от 24.08.2006г.) сообщает читателям "Откроется новый телеканал". По словам учредителя зарегистрированной на днях в Минюсте новой телекомпании "Симой мустакили Тоҷикистон" (Независимое телевидение Таджикистана), З. Исмоилова "цель создания нашей телекомпании - предоставить свободную трибуну всем желающим, независимо от политических взглядов".

Объявление о наборе кадров информационным агентством "Авеста" и редакцией газеты "Факты и комментарии" поместили сразу несколько еженедельников: "Курьер Таджикистана" (№34 от 23.08.2006г.) - "Вакансии"; "Факты и комментарии" (№18 от 24.08.2006г.) - "Ищем квалифицированных сотрудников".

"Вышел в свет первый номер журнала "Мухочир", презентация которого состоялась в пятницу в душанбинском офисе миссии Международной организации по миграции (МОМ), сообщает столичная еженедельная газета "Вечерний Душанбе" (№34 от 24.08.2006г.). Первый подобный журнал в странах Центральной Азии будет выпускаться ежеквартально с целью обеспечения широкого обмена мнениями по проблемам трудовой миграции, улучшения эффективных мер управления миграционными процессами.

Интервью с обозревателем еженедельной газеты "События", А. Сметанкиным опубликован в этом еженедельнике (№6 от 24.08.2006г.) под названием "Лети, журавлик!". В беседе журналист, литературные произведения которого помещены на некоторых литературных серверах России, рассказал о нелегких бытовых жизненных условиях, однако при этом, он продолжает верить в доброту и милосердие, гуманизм, любовь и дружбу и, конечно же, в гостеприимство и радушие таджикского народа.

Еженедельная газета "Наджот" (№34 от 24.08.2006г.) в рубрике "Мнения" опубликовала статью Билоли Шамс, корреспондента информагентства "Авеста" по Кулябскому региону под названием "Недоступность Зардиева для журналистов". Как отмечает автор неоднократные его попытки встретиться с председателем города А. Зардиевым, с целью взять интервью к 2700-летию г. Куляб не увенчались успехом.

Первая Интернет-газета "Миллат" на таджикском языке выйдет в свет в ближайшем будущем, - сообщает еженедельник "Миллат" (№33 от 24.08.2006г.). Важнейшие последние события, аналитика и взгляды различных деятелей, политическая информация и многое другое можно будет узнать на страницах Интернет-газеты "Миллат".